

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE-MG
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
EDITAL 01/2024**

1ª RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Lagoa Grande-MG, por meio de seu Prefeito Municipal, o senhor Edson Sabino de Lima, torna público a seguinte retificação:

1. Fica alterado a jornada de trabalho semanal do cargo **26 - Orientador de Projetos – OP.**

Onde se lê: 40h

Leia-se: 30h

2. Fica acrescido ao edital e os seus anexos o cargo de **AGENTE EPIDEMIOLÓGICO.**

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Lagoa Grande-MG, 29 de janeiro de 2024

Edson Sabino de Lima
Prefeito Municipal de Lagoa Grande-MG